

Του **ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ**
k.nikolopoulos@realnews.gr

Σοκάρουν τα στοιχεία που βλέπουν το φως της δημοσιότητας για τη φρικιαστική δολοφονία του 69χρονου ξενοδόχου στην Οία της Σαντορίνης, την οποία κατάφερε να εξιχνιάσει η Αστυνομία έπειτα από τέσσερις ημέρες. Ο δράστης είναι ένας νεαρός 20 ετών, ο οποίος είχε με το θύμα οικονομικές διαφορές της τάξεως των 200 ευρώ. Όπως αποκαλύπτει η Realnews, λίγες ημέρες πριν από τη μοιραία συνάντηση και τη δολοφονία του γνωστού επιχειρηματία, οι δύο άνδρες είχαν λογομαχήσει ξανά για τα χρήματα και, όπως περιέγραψαν στους αστυνομικούς αυτίκοοι μάρτυρες, είχαν έντονο καβγά.

«Στην έρευνα που έκανα, πριν εξιχνιαστεί το έγκλημα, μαζί με τους συγγενείς και τους φίλους του θύματος, καταλήξαμε ότι αυτός είναι ο δράστης, γιατί με αυτόν ερχόταν σε προστριβές τις τελευταίες ημέρες. Επίσης, δεν γνωρίζω αν τα χρήματα που ζήτησε ο δράστης ήταν 200 ευρώ. Μπορεί να ήταν και λιγότερα. Μπορεί να ήταν και 50 ευρώ», δηλώνει στην «R», ο δικηγόρος της οικογένειας του άτυχου ξενοδόχου, **Λευτέρης Γαβρίλης**, ο οποίος ήταν και στενός φίλος του 69χρονου. Ο 20χρονος, ο οποίος είναι Αλβανός υπήκοος και, όπως έγινε γνωστό από την Αστυνομία, βρίσκεται παράνομα στην Ελλάδα, εντοπίστηκε από τις κάμερες που βρίσκονται στην περιοχή του ξενοδοχείου στην Οία, όπου έγινε το αποτρόπαιο έγκλημα. Οι Αρχές, από την πρώτη στιγμή που εντόπισαν το θύμα, ξεκίνησαν έρευνες για πιθανή ανθρωποκτονία, καθώς εντόπισαν κηλίδες αίματος σε τρία διαφορετικά σημεία. Κατά τη διάρκεια της ανάκρισης και μετά από αρκετές ώρες, ο νεαρός άνδρας «έσπασε» και ομολόγησε το έγκλημα. Όπως ισχυρίστηκε, πήγε στο ξενοδοχείο για να ζητήσει τα χρήματα που του χρωστούσε από πέρυσι το καλοκαίρι, όταν εργαζόταν στην επιχείρηση του 69χρονου.

Σκηνοθέτησε ατύχημα

Οι δυο τους διαφώνησαν, ήρθαν στα χέρια και, όταν ο ξενοδόχος έπεσε νεκρός στο έδαφος, ο νεαρός δράστης έσυρε το πτώμα μέσα στο ξενοδοχείο και στο δωματάκι δίπλα στη ρεσεψιόν, όπου το περιέλουσε με ένα μπουκάλι βότκα και του έβαλε φωτιά, για να σκηνοθετήσει ατύχημα. Σύμφωνα με αστυνομικές πηγές, ο 20χρονος εργάτης παρακολουθούσε διακριτικά την πορεία της έρευνας, λέγοντας μάλιστα σε στενούς του φίλους ότι δεν μπορούσε να καταλάβει πώς ο άνθρωπος που είχε γνωρίσει έφυγε με αυτόν τον μακάβριο τρόπο από τη ζωή.

«Πρόκειται για ένα άγριο έγκλημα. Η οικογένεια του θύματος επιθυμεί να τιμωρηθεί ο δράστης για τις αποτρόπαιες πράξεις του», αναφέρει ο κ. Λ. Γαβρίλης και προσθέτει: «Ο δράστης φρόντισε διάφορα μικροπράγματα, που θα τον ενοχοποιούσαν αν τα έβρισκε η Αστυνομία, να τα πετάξει στην Καλντέρα». Παράλληλα, ο δικηγόρος της οικογένειας του άτυχου ξενοδόχου σημειώνει πως τα εγκαύματα στο σώμα του θύματος έχουν τέτοια έκταση, που δεν είναι γνωστό αν φέρει τραύματα από αμβλύ αντικείμενο. «Έχει μεγάλη σημασία να διευκρινιστεί σε ποιο σημείο υπάρχει η κάκωση στο κρανίο του θύματος και αν ο θάνατός του προήλθε πριν ή μετά τη φωτιά», επισημαίνει ο κ. Γαβρίλης.



Ο μοιραίος καβγάς πριν από τον φόνο

Προστριβές με το θύμα πριν από τη δολοφονία είχε ο νεαρός από την Αλβανία, που σκότωσε και έκαψε με εύφλεκτο υγρό τον 69χρονο γνωστό επιχειρηματία στο Νησί του Ηφαιστείου

Σε κατάσταση σοκ βρίσκεται ο νεαρός δράστης από τη στιγμή που αποκαλύφθηκαν οι πράξεις του, ενώ δεν έχει σταματήσει λεπτό να κλαίει. «Δεν είχα πρόθεση να τον σκοτώσω. Δεν το ήθελα και δεν είχα τέτοιο σκοπό. Πήγα να τον συναντήσω, για να ζητήσω τα χρήματα που μου χρωστούσε από τότε που δούλευα στο ξενοδοχείο του. Μου επιτέθηκε και, στην προσπάθειά μου να ξεφύγω, τον έσπρωξα και έγινα το μοιραίο», δηλώνει ο 20χρονος στην «R», μέσω του δικηγόρου του, **Απόστολου Λύτρα**.

Για ατύχημα κάνει λόγο και ο κ. Λύτρας, ο οποίος υποστηρίζει ότι ο εντολέας του δεν είχε πρόθεση να του αφαιρέσει τη ζωή. «Με το θύμα γνωρίζονταν και ο κατηγορούμενος πήγε να τον συναντήσει και να του ζητήσει κάποια χρήματα που τα χρωστούσε. Κατά τον ίδιο, το θύμα τον εξύβρισε, τον απείλησε, τον προσέβαλε και του επιτέθηκε με ένα μπουκάλι. Στην προσπάθειά του να αποφύγει τα χτυπήματα, τον απώθησε και το θύμα έχασε την ισορροπία του, με αποτέλεσμα να χτυπήσει με σφοδρότητα με το πίσω μέρος του κεφαλιού του στο έδαφος. Τότε κατάλαβε ότι από την πτώση έχασε

Ο δράστης έσυρε το πτώμα στο δωματάκι δίπλα στη ρεσεψιόν, όπου το περιέλουσε με ένα μπουκάλι βότκα και του έβαλε φωτιά



Ο θύτης



Το θύμα



Ο δικηγόρος του 20χρονου, Απόστολος Λύτρας



Ο δικηγόρος της οικογένειας του ξενοδόχου, Λευτέρης Γαβρίλης

τη ζωή του και πανικοβλήθηκε», δηλώνει στην «R» ο δικηγόρος Απ. Λύτρας και συμπληρώνει πως όσα επακολούθησαν, κατά τον ίδιο, οφείλονταν στον τρόμο και στον πανικό του. «Πρόκειται για έναν άνθρωπο μόλις 20 ετών, γνωστό στην κοινωνία της Σαντορίνης, που ουδέποτε είχε δώσει το παραμικρό δικαίωμα. Ήταν από την πρώτη στιγμή συνεργάσιμος και αυτό για το οποίο διατείνεται είναι ότι δεν είχε ανθρωποκτόνο πρόθεση, αλλά τον έσπρωξε αμυνόμενος», καταλήγει ο κ. Λύτρας.

Από την άλλη πλευρά, ο δικηγόρος της οικογένειας του άτυχου ξενοδόχου επισημαίνει στην «R» πως «ενδεχομένως η πρόθεση του δράστη δεν ήταν να σκοτώσει το θύμα, ωστόσο στη συνέχεια, με τα χτυπήματα που του έδωσε, γνώριζε ότι μπορεί και να το σκότωνε».